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Drazí nebušáci,
čas neuvěřitelně letí a už podesáté 

vydáváme prosincové číslo našeho 
zpravodaje. Hned v úvodu bych chtěl moc 
poděkovat za velkou podporu, které se 
nám od Vás dostává. Velice si toho vážíme, 
a i když doba je z mnoha hledisek velice 
složitá, tak se budeme i nadále snažit 
udělat pro Nebušice maximum, a to nejen 
z hlediska investic, ale i v oblasti životního 
prostředí a kvality života.

Stejně jako v minulých číslech 
zpravodaje, tak i nyní se dočtete, co vše 
se událo a podařilo v tomto období. Rád 

bych touto cestou moc poděkoval všem, 
kteří se aktivně zapojují do akcí, které se 
v Nebušicích pořádají. Je to skvělé a patří 
jim velký dík. Obvzlášť bych vyzdvihl akce 
ve Staré vodárně, kam chodí stále více 
lidí a pohoda, která tam panuje je úžasná. 
Velké díky patří i vedení ZŠ a MŠ, Centru 
sociálních služeb a našim hasičům, kteří 
jsou u vše, co se v Nebušicích koná.

Závěrem bych Vám rád popřál klidné 
prožití vánočních svátků, pohodu, klid 
a hlavně zdraví. Do roku 2024 jen vše dobré.

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice

Ať v novém roce 

vedou Vaše 

kroky vždy tím 

správným 

směrem!

PF 2024
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Tajemná zákoutí Nebušic 
V Nebušicích je mnoho tajemných míst, která mají zvláštní 
atmosféru a každý z nás tady jistě takové místo zná.

Chtěli bychom 
je společně s vámi 
objevovat a možná 
i hádat, jak dobře známe 
své Nebušice. 

Proto budeme 
rádi, když se k nám 
přidáte a pošlete nám 
fotografie takových 
tajemných zákoutí 
Nebušic, o nichž si 
myslíte, že je ostatní jen 
tak snadno nepoznají. 
Je-li s takovým místem 

ještě navíc spojena třeba nějaká pověst nebo událost, tím lépe.
 Hádanka z minulého čísla už má svého výherce. Pohádkový 

krmelec se ukrývá pod hájovnou na Nebušické skále.
Dnes se vás ptáme, zda víte, kde se nachází nápis na fotografii.
Napište nám na adresu redakce@prahanebusice.cz,  

kde místo na fotografii leží. První správnou odpověď odměníme.
� –HS–

Ulice Na Závěji v úseku od ulice Dubové po křižovatku s ulicí Za 
Pohádkou byla dlouhodobě v opravdu žalostném stavu.
Hlavním důvodem byly nevypořádané majetkové vztahy (ulice 

byla zčásti vlastněna soukromými osobami), které zapříčinily, 
že nebylo možné ji opravit bez souhlasu všech vlastníků. Po 
několikaletém intenzivním jednání, zejména s jedním vlastníkem, 
se podařilo dospět k oboustranně výhodné dohodě a MČ 

Jedna z nejhorších ulic 
v Nebušicích se dočkala opravy

předmětné pozemky v letošním roce odkoupila. To, že pozemky 
pod komunikacemi mají být ve vlastnictví MČ ještě před zahájením 
jakékoli výstavby je zřejmé. Bohužel, se tak v minulosti nestalo.

Jsme moc rádi, že vše dopadlo dobře a komunikace bude 
opravena včetně křižovatky.

Ing. Viktor Komárek,
starosta MČ Praha - Nebušice
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V naší škole začalo to nejkrásnější, 
ale zároveň pro všechny náročné 
adventní období. Vše je v plném proudu, 
připravujeme se totiž na tradiční 
vánoční jarmark spojený s rozsvícením 
vánočního stromu. Na tuto akci Vás 
samozřejmě srdečně zveme!

Pojďme si také shrnout, co se nám za 
těch prvních pár měsíců školního roku 
podařilo.

Tak například jsme se zúčastnili 
celostátní výtvarné soutěže Reflexáci 
- Malování světlem, kterou vyhlásilo 
Sdružení místních samospráv ČR ve 
spolupráci s Českou kanceláří pojistitelů 
a společností JukejReflex (ta se 
dlouhodobě věnuje prevenci dopravních 
nehod). Naši žáci vytvořili řadu výtvarných 
zajímavostí, které „namalovali“ světlem 
a následně digitálně zpracovali a upravili. 
A světe div se, vyhráli jsme první cenu 
v kategorii prací 1. stupně a mohli jsme 
si ve Zlíně na celostátní konferenci 
vyzvednout odměnu - šek v hodnotě  
15 tisíc korun na nákup učebních pomůcek 
a výtvarných potřeb.

Už jste slyšeli o Olympijském víceboji? 
Věříme, že ano, protože také v tomto oboru 
nejsme žádní nováčkové. O tom svědčí 
i velká výhra - 60 000 Kč, kterou jsme 
získali v červnu letošního roku. S velkou 
pečlivostí totiž už několik let za sebou 
naše tělocvikářky sledují a zaznamenávají 
data o fyzické kondici všech žáků 
naší školy. Letos na podzim se naše 
učitelky tělocviku opakovaně zúčastnily 
vzdělávacího kempu pro učitele tělocviku. 

Konec roku ve škole
Nejenže se setkaly s řadou významných 
olympioniků, ale také si vyzkoušely různé 
druhy sportů včetně např. šermu. Díky 
projektu Olympijský víceboj jsme v tomto 
školním roce již získali např. také novou 
sportovní hru Cornhole. A to díky úspěchu 
v první olympijské výzvě. Všem našim 
tělocvikářům děkujeme za nasazení, 
se kterým se snaží zvyšovat fyzickou 
kondici žáků. Zpestřením pro žáky 2. 
stupně je v tomto pololetí také účast 
našeho pana školníka Jana Sumce na 
některých hodinách tělocviku. Honza je 
totiž také aktivním fotbalovým trenérem, 
který momentálně působí v FK Admira 
Praha. Holky i kluci tak mohou vyzkoušet 
profesionální tréninkové metody. Zároveň 
je fajn, že ho žáci poznají i v úplně jiné roli.

To, že neleníme, dokládají i naše 
předvánoční přípravy, jak již bylo 
zmíněno v úvodu. V minulém týdnu celou 
školu vánočně provoněli žáci třetích 
i šestých ročníků. Pekli totiž první 
perníčky a připravovali se na tradiční 
školní jarmark. Letos se koná 4. 12. od 
15:30 hodin. Ve spolupráci s Klubem rodičů 
a úřadem MČ rozsvítíme před školou 
vánoční strom, přivítáme na jarmarku 
všechny návštěvníky, kteří si mohou 
nakoupit drobné výrobky našich dětí, 
ochutnat třeba vánoční punč a zhlédnout 
žákovská vystoupení na školních 
schodech.

 
Také v rámci výuky se dějí věci! 

Například se mezi žáky začínají objevovat 
první mistři haiku. Že nevíte, co to 
znamená? Jedná se o lyrický útvar, který 
je tvořen zvukomalebným trojverším 

s počty slabik 5–7–5, je to nejznámější 
forma japonské poezie. A jak se ukazuje, 
zvládnou jej vytvořit i třeťáci. V rámci 
rozvoje pisatelství v naší škole chystáme 
školní sbírku Zažít haiku. Určitě se 
pochlubíme.

V našich řadách rostou i budoucí 
šachoví mistři, kteří mohou jako každý rok 
změřit své síly ve školním kole Vánočního 
šachového turnaje, který se letos koná  
15. 12. a je součástí Přeboru Prahy 
mládeže. Organizaci má na starosti 
kolegyně Anička Malá, sama aktivní 
šachistka, spolu s Janem Hruškou, 
předsedou výkonného výboru Pražského 
šachového svazu.

Již tradičně jsme se přihlásili do 
soutěže, kterou vyhlašuje Zahradnictví 
Chládek - O nejkrásnější vánoční strom. 
Letošním tématem je „Ledové království“. 
V minulých letech jsme byli velice 
úspěšní, tak chceme i letos ve vestibulu 
školy připravit ten nejkrásněji ozdobený 
stromeček a doufáme, že nás podpoříte 
při hlasování na školních facebookových 
stránkách.

Za ZŠ Nebušice Ivana Kudrnová

A závěrem?

Ať se Vám všem dobře daří,
ať jste všichni v pohodě,
stále úsměv v každé tváři,
ten nenechte náhodě!

Svátky v klidu v každém místě,
to Vám přejem zcela jistě.
Buďte v poho - ať je klid,
v novém roce ať jste fit!!!
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Lampiony, oheň, světélka všeho druhu, 
tak vypadal Areál v podvečer svátku 
svatého Martina. 
Již tradiční lampionový průvod jsme 

připravili opět ve spolupráci s maminkami 
z Klubu rodičů při MŠ Praha-Nebušice 
a s nebušickými hasiči, kterým chci touto 
cestou ještě jednou poděkovat.

Děti se postupně vydávaly na cestu 
setmělým Areálem, aby cestou plnily úkoly 
a za odměnu pak v cíli dostaly odměnu. 

Svatomartinský lampionový průvod
I když nám počasí přálo a Martin počkal 
s mrazem a sněhovými vločkami až na 
další dny, připravili jsme koše s ohněm na 
ohřátí zmrzlých rukou a k opékání buřtíků, 
což mělo velký úspěch u dětí i dospělých. 
Tatínkové pomáhali dětem u ohně, aby 
buřty měly tu správnou barvu a maminky 
byly rády, že už nemusí chystat večeři.

To ale zdaleka nebylo všechno, co 
účastníci této akce mohli ten večer zažít. 
Když všechny děti statečně došly do cíle, 

začala ohnivá show. Výborně secvičené 
a připravené vystoupení ozářilo celou 
louku a podle ohlasu diváků soudím, že 
se všem moc líbilo. Naštěstí nebylo třeba 
žádného zásahu našich hasičů. I když oheň 
a jiskry létaly vzduchem ve velkém, vše 
bylo prováděno tak, aby nehrozilo žádné 
nebezpečí.

Věřím, že si večerní svatomartinskou 
slavnost všichni užili a příští rok se znovu 
setkají, aby mezi světly zářícími do tmy 
společně vyhlíželi první snášející se vločky - 
bílého koně svatého Martina.

HS
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Z Centra sociálních služeb Nebušice
Barevný podzimní pozdrav z centra!
Přehoupli jsme se opět do závěrečné 
fáze roku a nestačíme se divit, jak čas 
letí jak splašený. Vánoce jsou opět 
nadohled. Centrum se pomalu halí do 
Adventu, stromečky jsou ozdobené, 
a každý den přibude něco nového, co 
ohlásí blížící se svátky. 

Začínáme však dříve z jiného důvodu 
než viditelně se plnící supermarkety. 
Je to jednoduché. Máme Vánoce rádi 
a chceme si je užít déle než jen v prosinci. 
Navíc, naše centrum teď z venku 
nevypadá nejlépe kvůli probíhající 
stavbě, tak alespoň zevnitř ho chceme 
mít útulné, pohodové a klidné. A tak 
probíhá velký předvánoční úklid v bytech 
klientů a s úklidem vevnitř nám pomůže 
specializovaná firma. A že je co uklízet, 
když se kolem bourá, kope, betonuje 
a staví! Někdy je opravdu třeba obdivovat 
trpělivost klientů i zaměstnanců. A musím 
konstatovat, že klienti projevují stoický 
klid, za což jim moc děkuji, stejně tak 
za jejich trpělivost a neutuchající zájem 
o dění venku. Málokterá stavba bude 
dozorována tak pečlivě, jako přestavba 
našeho zařízení pod dohledem několika 
desítek očí našich obyvatel.

V listopadu k nám zavítal nechtěný 
návštěvník v podobě covidové nákazy 
u několika seniorů, ale naštěstí se nám 
vše podařilo i díky prevenci ustát na 
jedničku a všichni nakažení jsou ve fázi 
rekonvalescence a daří se jim dobře. Což je 
obdivuhodné a skvělé.

A aby se všem čekalo na ten Štědrý den 
příjemněji, nachystali jsme nové i tradiční 
akce, a to nejen kulturní. Jsme opět 
součástí skvělého projektu Ježíškových 
vnoučat, které pomohou splnit mnoho 
i tajných přání našich seniorů. Takže i vy 
si nás můžete na webu projektu najít 
a zapojit se. A budeme rádi, když budete 
naším dobrodincem i mimo tento počin.

Jakákoliv sponzorská spolupráce je 
velkou pomocí, která nejen těší, ale 
i lepší život v centru v mnoha podobách. 
Neváhejte nás tedy kontaktovat, pokud 
byste naším dobrodincem chtěli být 
právě vy. Budeme například opět pořádat 
oblíbenou vánoční besídku s rozdáváním 

dárkových balíčků, a nejen na nich může 
být znát váš zájem o lidi ve vašem okolí – 
o naše nebušické seniory. Moc děkujeme.

Nedávno nás navštívilo pásmo Lidových 
písní, které jsme si vychutnali nad dobrou 
kávou a zákuskem. A ještě nás čeká radost 
a smích v podobě jistě milé návštěvy 
dětí z mezinárodní školy, které si přijdou 
povídat s klienty a obohatí život nejen jim, 
ale jistě i sobě. Mezigenerační interakce 
jsou stále vzácnější, a přesto vědecky 
prokázanou důležitou součástí života 
komunity. Těšíme se!

A protože je tohle poslední letošní 
okénko, kterým pravidelně nahlížíte 

do dění v našem zařízení, je mi milou 
povinností a radostí na závěr poděkovat 
těm, bez kterých by to nebylo možné. 
Moc děkuji zastupitelům Městské části 
Praha - Nebušice v čele s panem starostou 
Ing. Viktorem Komárkem za celoroční 
spolupráci a podporu, bez které bychom 
těžko mohli péči poskytovat.

A když hovořím o péči, tak samozřejmě 
děkuji všem těm, kteří ji zde denodenně 
poskytují s neutuchajícím elánem, 
někteří z nich již dvě desítky let, a to jsou 
zaměstnanci našeho centra. Vám patří 
velký dík, a kéž jsou vám úsměvy klientů 
potvrzením, že není práce jako práce. Jsou 
totiž zaměstnání, která mají speciální 
hodnotu. Díky.

A to je vše. Přeji vám tímto klidný 
zbytek roku 2023 a pokojný vstup do 
času vánočního. Užívejte ho přítomně 
a s vědomím jeho podstaty. V kruhu těch, 
kteří vás mají rádi a které mate rádi vy. 
S láskou a pokorou. A protože my v centru 
budeme mít Vánoce na blátě v každém 
případě, Vy je mějte přesně takové, jaké je 
máte nejraději.

S pozdravem Eva Čapková, ředitelka

Klub seniorů Nebušice
Klub seniorů využil krásného podzimního počasí a vydali jsme se na zámek 

Slatiňany a návštěvu poutního místa Kunětická hora. Výlet se vydařil. Mikulášské 
posezení v našem klubu bude poslední v letošním roce a proto bych chtěla všem 
členům i těm budoucím, popřát v novém roce hodně zdraví a pohodu. 

Opatrujte se. 
Vedoucí klubu Jana Voldřichová
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Kulturní akce v Nebušicích
V říjnu a listopadu jsme pořádali pohádková představení pro 
děti. Máme velkou radost, že dětí chodí stále více. A doufáme, že 
budou chodit i nadále.
Do Vánoc máme pro děti připravenou ještě jednu pohádku a to 

na sobotu 16. prosince od 15 hodin ve Staré vodárně. Pohádka bude 
tematická a to Kouzelný vánoční zvoneček! Těšíme se na všechny 
malé diváky a malé divačky a jejich rodiče zveme na dobrou kávu 
v předsálí!

I koncertní sezona v Nebušicích je v plném proudu. Listopadový 
koncert 14. 11. v hudebně v ZŠ Nebušice byl dechberoucí. Vystoupili 
Daniel Matejča na housle a Daniel Boura na klavír. Skladby zaměřené 
na hudební klasicismus se nesly celou školou, která byla nezvykle 
tichá. Další koncert je pro vás připraven na 12. prosince od 18:00 ve 
Staré vodárně. Nalaďte se s námi do vánočních tónů se souborem 
Duo Beautiful Strings, které vám pomocí harfy a houslí vykouzlí 
nejen úsměv na tváři, ale přinesou i klid do času předvánočního 
shonu.

A aby nebylo vánočně laděných akcí málo, zveme Vás na již tradiční 
Adventní trh ve Staré vodárně v neděli 17. prosince. Kromě možnosti 
nakoupit poslední vánoční dárky, dát si s přáteli a sousedy dobrý 
oběd a připít si svařeným vínem či punčem na adventní čas, na vás 
čekají vánoční dílny a mnoho dalších příjemných činností. Zimy se 
nebojte, kromě vnitřních prostor na vás bude čekat vytápěný stan 
a mnoho horkých voňavých nápojů pro zahřátí. Těšíme se na všechny 
sousedy i přespolní přátele v 11 do 16 hodin přejeme vám mnoho 
klidu, radosti a lásky do adventních dní a budeme se na vás těšit i na 
dalších kulturních akcích v novém roce. Do něj, vám přejeme mnoho 
zdraví, štěstí a pohody a děkujeme vám za to, že jste tu v Nebušicích 
s námi!� AR
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Pomník padlých 
v 1. světové válce 
1914-1918

V letošním roce jsme si připomněli významná nebušická výročí. 
V květnu se konala slavnost, kde jsme společně oslavili 750. výročí 
první písemné zmínky o Nebušicích a také stoleté výročí výstavby 
veřejného vodovodu v Nebušicích. Trochu v pozadí však zůstalo 
i jedno výročí, o kterém bych se rád zmínil. Letos si připomínáme 
také sté výročí od zahájení příprav výstavby pomníku padlých 
v první světové válce.

Dnes už se na události 1. světové války díváme s odstupem času 
a ani pamětníci již nežijí. Hrůzy války nám dnes připomínají jen knihy 
a také pomníky. Pomníky těm, kteří se nevrátili z války jsou téměř 
v každé vísce naší republiky. A jinak tomu není ani v Nebušicích. Na 
památku obětí této války bylo nebušickými občany před 100 lety 
rozhodnuto o zbudování pomníku.

Nechci však psát jen o pomníku – kameni, i když tomu se určitě 
nevyhnu, ale také mužích, jejichž jména jsou do pomníku vytesána. 
Pokusím se v několika dalších pokračováních zjistit jací vlastně byli, 
jak žili a jaké prožívali osudové příběhy.

Dnem 23. července 1923 byl na popud „Podpurného spolku Čech“ 
ustanoven přípravný komitét pro zbudování pomníku obětem 1. 
světové války z Nebušic a Jenerálky. Ve výboru tohoto komitétu 
zasedali občané Ant. Netrefa jako předseda, František Šuran, 
Antonín Hůlka, Karel Čermák, Karel Houška, František Jenšík, 
Václav Čihák, Václav Mrázek, Josef Beránek, Václav Fuksa ml., Josef 
Kůrka, Karel Pomajzl, Josef Obrouček, Antonín Kačírek, Antonín 
Čadský, Josef Bradáč, Josef Balloš, Antonín Žižka, Martin Regner 
a Ing. Ferdinand Hruška.

Na žádost přípravného komitétu uvolnil Obecní výbor na svém 
zasedání dne 18. srpna finanční částku 8.000 Kč z obecních 
prostředků a vyhradil si právo dozoru nad prováděním všech prací.

Snaha o zbudování pomníku se projevovala již záhy po skončení 

války. Občané Nebušic však neměli jednotný názor. Střetávaly se 
různé názory – jedni byli pro umístění pamětní desky v kostele 
nebo pro postavení pomníku na hřbitově, kde by se mohly občas 
konat bohoslužby, druzí navrhovali výstavbu chudobince nebo 
sirotčince s pamětní deskou, případně zřízením fondu ku podpoře 
vdov po padlých vojínech. Třetí skupina občanů byla pro postavení 
důstojného pomníku na veřejném a příhodném místě v obci.

Proto k rozhodnutí o vybudování pomníku padlým došlo až téměř 
pět let po ukončení 1.světové války.

Vybráno bylo místo nedaleko místní návsi, dnešního náměstí 
Padlých na místě bývalého rybníčku a studánky. Dne 11. května 1924 
zadalo obecní zastupitelstvo zavážku obecního rybníčku místnímu 
povozníku Mat. Škvorovi z č. p.161. Při této příležitosti byla zazděna 
i obecní studánka a položeno potrubí pro odtok vody.

O 14 dní později – v neděli 25. května se již konala Slavnost 
položení základního kamene pomníku.

Vzdor deštivému počasí byla celá slavnost zahájena seřazením 
všech místních korporací u usedlosti p. Beránka č. p. 93 (dnešní 
hotel Dolce Villa), odkud vyrazil průvod s hudbou Josefa Žáčka 
z Nebušic přes Nebušice k místu, kde bude postaven pomník. 
Úvodní slovo pronesl předseda komitétu Antonín Netrefa, krátce 
promluvila i jeho 11letá dcerka Josefa a zazněly tóny velebného 
chorálu „Očno“ od B. Smetany, přednesený pěveckým sborem 
F.D.T.J. ze Střešovic za řízení stařičkého sbormistra Tomáše Kulíčka.

Následovalo poklepání základního kamene s pronesením 
případných hesel. Poklepávajícími byli předseda komitétu Antonín 
Netrefa, Jan Jenšík za obec, Josef Hejcman, zástupce živnostníků, 
jeden člen pěveckého sboru, Bohumil Franěk za lidovce, Karel 
Čermák předseda spolku Cyril a Metoděj, Josef Žižka starosta T.D.T., 
Josef Palát důvěrník komunistické organizace, Václav Fuksa ml. za 
agrární dorost, Josef Fiala velitel hasičského sboru, Antonín Lefner 
starosta Sokola a protektor spolku Čech a nakonec Josef Bradáč za 
zednickou organizaci.

Nad základním kamenem ještě promluvil učitel z legionářského 
sirotčince Domov Antonín Knížek. Po jeho proslovu zazněla 
národní hymna „ Kde domov můj“. Jako druhý řečník vystoupil 
komunista Josef Svoboda a následně celou slavnost ukončil 
Antoním Netrefa. Nato se zúčastnění odebrali do hostince 
U Vojtěchovských č. p. 110 na náměstí, kde se konala taneční 
zábava a výtěžek z ní byl použit na výstavbu pomníku.

Vlastní odhalení Pomníku padlým se odehrálo 10. srpna 1924. 
Slavnost se konala za krásného počasí od 14. hodiny dle předem 
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stanoveného programu za hojné účasti obe-
censtva v počtu kolem 700 osob.

Opět se konal slavnostní průvod od usedlosti 
p. Beránka z č. p. 93. Na místě u pomníku se pak 
následně uskutečnil odpolední koncert. Vlastní 
akt odhalení pomníku započal Antonín Netrefa 
a po jeho uvítání promluvil legionář, štábní ka-
pitán Otakar Vaněk z Prahy. Nato zazněl Bendův 
chorál „ Svůj svému“, promluvila 20letá dělnice 
Marie Kučerová, její mladší bratr František za-
recitoval a promluvil úřadující starosta Nebušic 
Jan Jenšík. Po jeho projevu zazněla národní 
hymna.

Při této příležitosti se prodávaly pohle-
dy s Pomníkem padlých. Celá slavnost byla 
ukončena a v hostinci Bohumila Fialy se konala 
taneční zábava. Slavnosti se zúčastnilo ob-
čanstvo všech politických směrů a ta se velmi 
vydařila.

Konečně zbývá říci něco o samotném pomní-
ku.

Pomník se sousoším „ Loučení vojína s ro-
dinou“ je proveden z hrdoňovického pískovce 
v nadživotní velikosti v celkové výšce 3.20 m 
a jeho váha se odahduje na 55q. O zhotovení se 
ucházelo pět kamenicko-sochařských firem. 
Zhotovení bylo nakonec zadáno Bedřichu 
Jančarovi z Prahy IV. - Nového světa dle návrhu 
akad. sochaře Jiřího Svobody z Prahy VII. Cel-
kové náklady byly 19.100 Kč. Komitét získal na 
výstavbu pomníku částku 9.048,30 Kč, zbytek 
ve výši 10.051,70 Kč doplatila obec.

Čtyřhranný podstavec pomníku je osazen 
čtyřmi deskami se jmény padlých vojínů. Na 
deskách situovaných k severu, východu a jihu 
jsou vyryta jména padlých vojínů a na desce 
otočené k západu jsou jména nezvěstných 
a pohřešovaných vojínů, kteří se nikdy nevrátili. 
(Jména podtržená jsou jména občanů z Jene-
rálky).

Čelní – severní deska:
Mrhal Fr. - Brejla Vác. - Penc Rud.
Bareš Jan – Link Jos. - Kučera Vác.
Pomajzl Ant. - Ouředník Fr.
Heran Fr. - Křtěn Fr. - Beran Jan
Krčmář Ot. - Fulín Ant. - Kosík Jos.
Štemproch Frant. - Svoboda Jos.
Křtěn Vác. - Pergl Oldř. - Čížek Vojt.

Východní deska:
Procházka Vác. - Chomát Frant.
Štěpánek Kar. - Fiala Lad. - Lev Mat.
Kučera Vác. - Link Vác. - Sleza Jos.
Urbánek Jos. - Pokorný Vác.
Najman Vác. - Šlajs Vác. - Tvrz Fr.
Žáček Vác. - Kýček Jos. - Kubr. Ant.
Najman Jos. - Tvrz Ant. - Bareš Vác.

Jižní deska:
Hnízdil Ant. - Svoboda Václav
Pajkrt Václav – Švehla Eman
Neužil Jos. - Štorcal Jos.
Hnízdil Kar. - Holý Jos.

Západní deska:
Poledna Jos.
Kulhánek Ladisl. - Semorád Kar.

Tvrz Vác. - Šebek Fr. - Tomek Vác.
Zindera Jan – Zindera Meth.
Kačírek Jos. - Pajkrt Jos.
Palát Rud. - Schön Ant.

Dle kronikáře Josefa Hykeše došlo k výběru jmen ne úplně 
přesně.

Na pomníku jsou uvedená i jména občanů, kteří v Nebušicích 
nebydleli (Štorcal, Holý), dále jména těch, kteří vlivem války 
onemocněli a doma zemřeli (Urbánek, Kubr a Hnízdil Kar.) Ale těch 
zemřelo takto v Nebušicích více – Kopecký Fr., Zrzavecký Rud., 
Klíma Ant., Svoboda Václ., atd.

Na tyto se prý zapomnělo. Na pomník se nedostala ani jména 
některých vojínů, kteří v Nebušicích bydleli a odtud také rukovali – 
Vaněk Ant. č. p. 8, Fr. Toman č. p. 107, Hrubý Jos. č. p. 9.

„Proč se tento dvojí loket zde uplatnil, nedovedl mě nikdo 
vysvětliti…“ praví kronikář Hykeš.

I tak však vznikla důstojná připomínka obětí 1. světové války. 
A v příštím pokračování si již povíme více o mužích – hrdinech, 
jejichž jména jsou na pomníku vytesána a i těch, kteří tam nejsou, 
ale stojí za to si o nich vyprávět.

Petr Kášek
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Prvního listopadu se ve Staré vodárně 
konaly již podruhé nebušické Dušičky 
po mexicku. Sešli jsme se tu všichni, pro 
koho jsou české Dušičky příliš truchlivé 
a americký Halloween příliš vzdálený.
Mexické pojetí spočívá v tom, že si 

připomínáme jednak fakt naší smrtelnosti 
a dočasnosti, jednak vzpomínáme na naše 
zemřelé a vyjadřujeme radost z toho, 
že jsme část své životní cesty mohli 
jít společně s nimi. V Mexiku pořádají 
rodinné pikniky na hřbitovech a legenda 
praví, že duše zemřelých se v ten den 
vrací a hodují všichni dohromady - živí 
i mrtví. My jsme hostinu uspořádali ze 
společně přineseného jídla u Staré vodárny. 
Na hřbitov jsme ale také zašli. Dovedl 
nás tam tajemný Smrťák na chůdách 
s houslemi, který kráčel v čele průvodu. 
Na hrobech, které nikdo nenavštívil, jsme 
zapalovali svíčky a děti roznášely barevné 
lucerničky, které předtím vyrobily v rámci 
výtvarných dílen u Staré vodárny. Dílen 
bylo několik, výroba zmíněných barevných 
lampiček, zdobení tradičních mexických 
cukrových lebek, vlastnoruční barevní 
smrťáci ze dřeva. Zahradu ozdobila 
výstava mexických oltářů, jejichž autory 
byly děti z 2. B nebušické ZŠ. Na oltářích 
nesmí podle tradice chybět podobizna 
zemřelého a něco, co měl rád, což každý 
oltář dětí samozřejmě měl. Největší oltář 
byl věnován nedávno zemřelé nebušické 
obyvatelce režisérce Marii Poledňákové, 

Nebušické dušičky
u Staré vodárny

tento oltář ztvárnila výtvarnice Tereza 
Černohorská. Na dušičkový strom vzkazů 
bylo možné napsat a zavěsit to, co je 
někdy těžké vyslovit. V Ká-Vo-Dárně 
byly k zakousnutí dýňové dobroty a akci 
doprovodila skvělým koncertem originální 
písničkářka Rozálie Havelková. Celou akcí 
nás provedla naše nebušická poloviční 
Mexičanka Dora Bouzková, organizační tým 
byl složen z hrstky sousedských nadšenců 
a dobrovolníků. Tato událost se konala 
v rámci komunitního projektu Živá kronika 
aneb Vím, kde bydlím nebušického spolku 
Loutky bez hranic.� Eva Knížková

Požárnická
V ulici se nacházela požární nádrž vybudovaná v 50. letech 

(v současné době chovný rybník Českého rybářského svazu). Původní 
název K rybníku, podle směru ulice. Ulice existovala před rokem 1947, 
pojmenována byla snad v letech 1947-1955 a po připojení Nebušic 
k Praze v roce 1968 byla přejmenována pro duplicitu (ulice K rybmíku 
se nacházela v Čimicích).
Průhonská

Ulice směřuje k Průhonskému háji východně od Nebušic, který 
byl zřejmě již v 17. století rekultivován a sloužil k volnému pasení 
dobytka. Ulice vznikla před rokem 1945, pojmenována byla mezi lety 
1947-1955 a po připojení Nebušic k Praze musela být přejmenována 
por duplicitu, Raisova již existovala v Bubenči.

Sichrovského
Ulice pojmenována po panu Sichrovském. Čech, který zahynul  

za 2. světové války v německém vězení. Ulice existovala před rokem 
1948, pojmenována byla v roce 1955. Některé prameny uvádějí jako 
původní název ulice pomístní jméno Ve Struhách.
Spojová

Název podle charakteru ulice, spojuje Kádnerovu s ulicí Pod 
Hláskem. Ulice existovala před rokem 1948, pojmenována byla však až 
po připojení Nebušic k Praze, tj. po roce 1968.
Truhlářka

Truhářka, usedlost č. p. 48 pocházející z konce 14. století, později 
barokně přestavěna. Ulice zde existovala již před rokem 1945, 
pojmenována byla v letech 1973-1982.

Zdroj: Pražský uličník – 2.díl / –LK–

O nebušických ulicích 
a jejich názvech
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Ve čtvrtém kvartálu letošního roku nás operační středisko HZS 
hl. m. Prahy vyslalo mimo jiné ke dvěma požárům a v obou přípa-
dech s CAS 20 Iveco.
První byl 1. listopadu, kdy hořela drážní budova ve Veleslavíně. 

V době našeho příjezdu zde již zasahovali profesionální hasiči ze 
stanice Petřiny a dobrovolná jednotka z Řep. Poté, co se na místo 
dostavili ještě profesionální podnikoví hasiči ze Správy železnic, 
jsme byli odesláni zpět na základnu. Druhý požár byl 4. listopadu, 
kdy hořela prodejna s nábytkem na Zličíně. Zde jsme po příjezdu 
na místo dostali přidělený úsek na hašení, kde jsme pracovali 
v dýchací technice. Po uhašení plamenného hoření se ještě vynášel 
nábytek, který nebyl požárem přímo zasažen.

V době uzávěrky tohoto zpravodaje, tedy polovina listopadu, byla 
za letošní rok naše jednotka vyslána ke 33 událostem.

V případě, že chcete aktivně sledovat naší činnost nebo činnost 
sboru dobrovolných hasičů (SDH), můžete k tomu využít náš 
společný Facebookový účet Hasiči Praha – Nebušice.

Pokud byste měli zájem přiložit ruku k dílu, jednotka se schází 
na výcviky a školení každé pondělí od 18 hodin buď u hasičské 
zbrojnice, a nebo v klubovně (ul. K Vizerce, pod místním úřadem 
vedle pneuservisu).

Případně můžete využít email velitel@sdhnebusice.cz

Džarda Krulík,
velitel jednotky

Z činnosti jednotky
dobrovolných hasičů
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Máme radost, že všechny nebušické 
soutěžní týmy za sebou mají úspěšný 
fotbalový podzim.
Dospělé áčko s trenérem Alešem 

Foldynou se po sestupu do B třídy zabydlelo 
v horních patrech tabulky, je nyní třetí 
a na jaře bude pošilhávat po návratu do 
druhé nejvyšší pražské soutěže. Kádr zůstal 
pohromadě a to se projevilo zejména ve 
střelecké potenci, 61 gólů v 15 zápasech je 
slušná vizitka, nejlepším střelcem je Fedor 
Shabalin s 20 góly druhý nejlepší v celé 
soutěži. Naše béčko získalo na podzim 
více bodů než v loňském roce a přezimuje 
v klidném středu na 6. místě ve II.třídě, 
což je soutěž, kterou hraje již několik 
posledních let.

Těší nás i fakt, že po dlouhých letech 
půstu se nám v sestavě dospělých začínají 
objevovat i naši dorostenci. Tým pod 
vedením Matouše Schierreicha obsadil ve 
své soutěži pěkné druhé místo, kluci mají 
dobrou tréninkovou účast a hlavně chuť 
se zlepšovat. Kromě mladšího dorostu 
máme další 4 kategorie žáků a přípravek, 
které dělají velké pokroky, celkem čítají 
mládežnické týmy FC Nebušice již přes 100 
členů včetně těch nejmenších ve fotbalové 
školičce, kde dělají své první krůčky děti již 
od 5 let.

Dá se tak říct, že oslavy 90 let fotbalu 
v Nebušicích v roce 2022 byly tím správným 

Nebušický fotbal na vzestupu!
Listopad je čas, kdy se každoročně ohlížíme zpět za první částí fotbalové sezony. 

impulsem pro rozvoj klubu nejen po 
sportovní stránce. Pokračujeme totiž ve 
zkvalitnění našeho zázemí v prostorách 
šaten, sociálních zařízení, okolí areálu 
i samotného hřiště, nový hábit dostala 
i hospůdka na hřišti, která nově ponese 
název Nebušická kabina.

Přijďte se k nám podívat, ať už jako 
fanoušek nebo ideálně rozšiřte naši 
hráčskou základnu od dětské školičky až po 
starou gardu!

Za FC Nebušice
Honza Plachý 



PROSINEC 2023  |  ZPRAVODAJ MČ PRAHA - NEBUŠICE	 STRANA 13

Muži 1. B třída skupina A

Muži neurčeno Hl. město Praha skupina A

Mladší dorost 
neurčeno Hl. město Praha skupina B

Mladší žáci  
neurčeno Hl. město Praha skupina B

Žáci - starší 1. B třída skupina C

14 M-1.B/A ročník 2023, A3A, Muži, číslo
2023110A3A
Muži 1. B třída skupina A
Tabulky soutěže

Tabulky soutěže

Tabulka celková

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 "Mezinárodní Svaz Mládeže z.s." 15 13 2 0 76:15 41

2 Sportovní klub Střešovice 1911 "B" 15 11 2 2 61:21 35

3 FC Nebušice z.s. 15 10 3 2 61:29 33

4 TJ Sokol Stodůlky z.s. 15 9 3 3 56:23 30

5 Tělovýchovná jednota AVIA Čakovice 15 9 0 6 43:30 27

6 Tělovýchovná jednota Sokol Bílá Hora 15 8 2 5 37:40 26

7 ABC Braník fotbal, z. s. "B" 15 7 4 4 46:48 25

8 Tělocvičná jednota Sokol Troja 15 7 1 7 36:37 22

9 FC Slavoj Vyšehrad, a.s. "B" 15 7 1 7 42:48 22

10 FOTBALOVÝ KLUB FC ZLIČÍN "B" 15 6 3 6 33:28 21

11 Fotbalový klub DUKLA Praha, spolek 15 6 2 7 45:38 20

12 Tělovýchovná jednota Praga, z.s. "B" 15 4 4 7 30:32 16

13 TJ Sokol Lipence, z.s. 15 3 2 10 27:54 11

14 SC Olympia Radotín z.s. "B" 15 2 1 12 23:65 7

15 AFK Slavoj Podolí Praha, z.s. "B" 15 1 3 11 28:61 6

16 TJ Sokol Řepy, z.s. 15 0 1 14 13:88 1

21 M-2/A ročník 2023, A4A, Muži, číslo
2023110A4A
Neurčeno Hl. město Praha skupina A
Tabulky soutěže

Tabulky soutěže

Tabulka celková

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Fotbalový klub Zlíchov 1914, z.s. "B" 11 10 0 1 43:23 30

2 TJ Slavoj Suchdol, z.s. 11 8 1 2 43:12 25

3 Sportovní klub ČECHIE SMÍCHOV, z. s. 11 6 3 2 41:8 21

4 Sportovní klub Zbraslav "B" 11 6 3 2 50:18 21

5 Sportovní klub Střešovice 1911 "C" 11 4 3 4 33:27 15

6 TJ Sokol Nebušice, z.s. "B" 11 4 2 5 27:29 14

7 Tělovýchovná jednota TOČNÁ 11 4 1 6 16:31 13

8 TJ AFK Slivenec, z.s. "B" 10 3 3 4 20:19 12

9 Sportovní klub Modřany, z.s. "B" 10 3 1 6 12:44 10

10 TJ Sokol Lipence, z.s. "B" 11 2 3 6 20:48 9

11 TJ Sokol Cholupice, z.s. "B" 11 2 1 8 11:34 7

12 Tělovýchovná jednota Sokol Lochkov 11 1 3 7 12:35 6

56 SŽ-2/C ročník 2023, E3C, Žáci - starší, číslo
2023110E3C
Žáci - starší 1. B třída skupina C
Tabulky soutěže

Tabulky soutěže

Tabulka celková

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 FK Řeporyje, z.s. 11 9 0 2 44:16 27

2 Ambassadors FC Praha 11 8 1 2 74:34 25

3 TJ Sokol Lochkov 11 8 0 3 76:25 24

4 FK Admira Praha z.s. "C" 11 7 1 3 66:22 22

5 SK Aritma Praha, z.s. "C" 11 7 1 3 49:36 22

6 FC Nebušice z.s. 11 6 1 4 32:22 19

7 Tělovýchovná jednota Slovan Bohnice - Praha 8 z.s. 11 6 1 4 38:30 19

8 FK Loko Vltavín, z.s. "B" 11 4 0 7 32:43 12

9 Tělocvičná jednota Sokol Troja 11 3 0 8 26:67 9

10 Sportovní klub Modřany, z.s. "B" 11 2 1 8 15:58 7

11 Tělovýchovná jednota Sokol Bílá Hora, z.s. 11 2 0 9 18:63 6

12 1. FC BARRANDOV z. s. 11 1 0 10 20:74 3

70 MŽ-3/C ročník 2023, F4C, Žáci - mladší, číslo
2023110F4C
Neurčeno Hl. město Praha skupina C
Tabulky soutěže

Tabulky soutěže

Tabulka celková

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 TJ Sokol Stodůlky z.s. "C" 11 10 0 1 132:26 30

2 TJ Slavoj Suchdol, z.s. "B" 11 9 0 2 61:47 27

3 Fotbalový klub FC Zličín, z.s. "B" 11 8 1 2 82:25 25

4 FC Nebušice z.s. 11 7 2 2 69:24 23

5 Sportovní Akademie Praha, z.s. 11 7 1 3 63:47 22

6 SK Slovan Kunratice z.s. "B" 11 4 2 5 60:46 14

7 FK Řeporyje, z.s. "B" 11 4 1 6 43:64 13

8 SK Junior Praha 1960,z.s. "D" 11 4 1 6 46:80 13

9 PerfectLanD, z.s. 11 4 0 7 33:47 12

10 FK Union Žižkov, z.s. 11 3 2 6 41:66 11

11 TJ Sokol Lysolaje, z.s. 11 1 0 10 41:91 3

12 Fotbalový klub Zlíchov 1914, z.s. 11 0 0 11 29:137 0

44 MD-2B ročník 2023, D4B, Dorost - mladší,
číslo 2023110D4B
Neurčeno Hl. město Praha skupina B
Tabulky soutěže

Tabulky soutěže

Tabulka celková

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 SC Olympia Radotín z.s. 8 6 0 2 30:13 18

2 FC Nebušice z.s. 8 6 0 2 32:17 18

3 Sportovní klub ČECHIE SMÍCHOV, z. s. 8 6 0 2 29:15 18

4 SK Třeboradice z.s. 8 5 0 3 36:24 15

5 Spartak Hrdlořezy, z.s. 8 5 0 3 20:13 15

6 FK Řeporyje, z.s. 8 3 0 5 26:23 9

7 Ambassadors FC Praha 8 3 0 5 20:39 9

8 TJ AFK Slivenec, z.s. 8 2 0 6 18:31 6

9 SK Uhelné sklady Praha, z.s. 8 0 0 8 10:46 0

O oblíbený losovaný turnaj byl velký 
zájem, který překračoval maximální 
kapacitu soutěže. Ta je stanovena na 36 
hráčů rozdělených do 12 týmů.
Turnaj jistě oživila i početná účast velmi 

šikovných hráček, kterých letos bylo osm.
Po provedeném nalosování týmů 

a rozdělení do tří skupin se odehrála 
základní skupinová fáze, ze které postoupili 
vítězové skupin a nejlepší z druhého místa 
přímo do čtvrtfinále. Všechny ostatní týmy 
si tento postup musely ještě vybojovat ve 
vyřazovací části.

Velkou vůli prokázal vítězný tým, když 
ve všech částech play off postupoval až do 
finále vždy o jediný poslední možný bod.

Závěrem bych chtěl vyzdvihnout 
vyrovnanost všech týmů a především 
pak skvělé výkony žen, které byly jejich 
oporami.

Celkové výsledky:
1. místo - R. Maška, B. Cihelková, J. Kechner
2. místo - K. Čermák, Eda, A. Salmenbayev
3. místo - J. Buddeus, M. Janková, J. Smetana
4. místo - T. Říha, M. Lím, P. Kratochvíl

HB

Losovaný turnaj trojic v nohejbalu



L A D O V S K É  VÁ N O C E

L A D O V S K Á  V E S N I Č K A , K LU Z I Š T Ě ,
A D V E N T N Í  V Í K E N DY, M I K U L Á Š

C H R I S T M A S

holidays



PROSINEC 2023  |  ZPRAVODAJ MČ PRAHA - NEBUŠICE	 STRANA 15

Svozové společnosti 
jsou připraveny 
na vánoční a novoroční svoz 
směsného i tříděného odpadu
Konsorcium Pražské odpady 2016 - 2025, které tvoří Pražské 
služby, a. s. AVE Pražské komunální služby, a. s. a jejich 
subdodavatelé, 
zajistí během 
vánočních svátků 
svoz směsného 
a tříděného 
odpadu na území 
metropole.

V termínu 
od 24. 12. do 
31. 12. 2023 
budou zajištěny 
standardní 
pracovní směny 
a svoz směsného 
odpadu bude 
probíhat dle 
příslušných 
svozových plánů, 
tedy jako v běžných dnech. Díky větší zátěži na separačních 
místech provádíme svozy tříděných složek odpadu v posíleném 
režimu. U tříděného odpadu budou v kritických oblastech 
posíleny svozy v období 23. 12.–31. 12. 2023, jinak bude vše 
probíhat také dle příslušných svozových plánů.

Svoz směsného odpadu:
23. – 31. 12. 2023 
standardní svoz v pravidelných svozových dnech
1. 1. 2024 
standardní svoz v pravidelných svozových dnech
2. 1.–6. 1. 2024 
standardní svoz v pravidelných svozových dnech
 
Svoz tříděného odpadu:
23. – 31. 12. 2023
standardní svoz v pravidelných svozových dnech
23.–31. 12. 2023
v kritických oblastech budou posíleny svozy ostatních složek 
tříděného odpadu
1. 1. 2024
standardní svoz v pravidelných svozových dnech
2. 1.–6. 1. 2023
standardní svoz v pravidelných svozových dnech

Vánoční stromky do popelnice nepatří
V případě, že máte veřejně přístupnou popelnici nebo kontejner 

na směsný odpad lze stromky volně odložit vedle nich. V ostatních 
případech tj. činžovní a rodinná zástavba nebo v případě umístění 
nádob v klecovém stání, prosíme o odložení vánočních stromků 
k nejbližším sběrným nádobám na tříděný odpad. Vyhozené 
vánoční stromky rozhodně nepatří do sběrných nádob na směsný 
odpad, protože výrazně snižují jejich kapacitu.

Občané by měli stromky vyhazovat ideálně den před odvozem 
komunálního odpadu, aby nedocházelo k jejich přílišnému 
hromadění v ulicích po zbytečně dlouhou dobu. Stromky budou do 
vozů na komunální odpad nakládány v běžných svozových dnech 
a jejich odvoz bude svozovými společnostmi zajišťován po celý 
leden a únor 2023. Výjimka platí pro umělé stromky. Pokud už 
umělý stromek dosloužil, rozhodně nepatří do sběrných nádob na 
tříděný či směsný odpad, ale do sběrného dvora.

Házíte svůj tříděný
podnikatelský odpad
do kontejnerů na ulici?
A víte, že je to zakázané?

Každý podnikatel je povinen* třídit 
odpad a platit za to. Nejčastějším
řešením jsou vlastní popelnice 
či odvoz odpadu na sběrný dvůr.
Pokud máte jen malé množství 
odpadu a nemáte popelnice kam dát, 
máme pro vás NOVINKU:

odpady.praha.eu

Proč si pořídit Virtuální nádobu:
 Jednoduše, rychle a online získáte prostor 

pro svůj tříděný odpad ve veřejných kontejnerech

 Legalizujete své nakládání s tříděným odpadem

 Nebudete muset řešit evidenci

 Přispějete k efektivnímu plánování svozu odpadu

VIRTUÁLNÍ NÁDOBA
Paušální poplatek za legální využívání veřejných nádob na tříděný odpad

* zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech

L A D O V S K É  VÁ N O C E
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holidays

Velkoobjemové 
kontejnery 
na smíšený odpad
Na základě pokynů pro přistavování velkoobjemových kontejnerů 
vypracovaných Magistrátem hl. m. Prahy

BUDE KONTEJNER NA SVÉM STANOVIŠTI V PONDĚLÍ, VŽDY  
OD 14.00 DO 18.00 HODIN, TEDY POUZE 4 HODINY.

SOUČÁSTÍ PŘISTAVENÍ KONTEJNERU JE OBSLUHA, KTERÁ 
KOORDINUJE UKLÁDÁNÍ ODPADŮ.

Do těchto kontejnerů nesmí být umisťovány tyto odpady:
- �stavební suť, komunální odpad, pneumatiky, železný šrot 

a jiné kovy, sklo, plasty, papír, bioodpad, živnostenský odpad 
a nebezpečný odpad.

Do kontejnerů je možné odložit:
- �starý nábytek, koberce a linolea, umyvadla, vany a WC mísy, staré 

sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.
V I. pololetí roku 2024 se umisťují kontejnery na stanovištích takto:

KDE KDY

V areálu zdraví vedle trafostanice proti ulici U Pohádky 22. 01.  25. 03. 27. 05.

V ulici Pod Hláskemu trafostanice 12. 02.         08. 04.         10 .06.

V Sichrovského ulici na rohu ulice V Hliništi 26. 02. 22. 04. 24. 06. 

Hornofova ulice na rohu ulice U Sokolovny 11.03. 13. 05. -
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Přehled akcí v Nebušicích 
prosinec 2023 - březen 2024

pátek 1. 12.
15-20 hod. Sbírka potravin  

pro potravinovou banku
Vedle samoobsluhy Albert 
pořádá SDH Praha-Nebušice

sobota 2. 12. 
11-18 hod.

sobota 2. 12.
10-15 hod

Pohár Jardy Chládka  
fotbalový turnaj starých gard

Hřiště ZŠ Praha-Nebušice

pondělí 4. 12. 
od 15.30 hod.

Vánoční jarmark a rozsvícení 
vánočního stromu

Park před školou  
pořádá ZŠ a MŠ Praha-Nebušice 
a Klub rodičů

úterý 5. 12. 
od 16.30 hod. Peklo s čerty Hasičská zbrojnice 

SDH Praha-Nebušice

úterý 5. 12. 
od 17 hod. Mikulášská nadílka V kostele sv. Cyrila a Metoděje 

v Nebušicích

úterý 12. 12. 
od 18 hod.

Adventní Ave Maria  
s Duem Beautiful Strings a Karolínou Janů

Stará vodárna
pořádá KPH Nebušice

sobota 16. 12. 
od 15 hod. Kouzelný vánoční zvonek Divadelní představení pro děti 

v sále Staré vodárny

neděle 17. 12. 
11-16 hod. Advent ve Staré vodárně Stará vodárna Nebušice

sobota 23. 12. 
16-19 hod. Betlémské světlo U samoobsluhy Albert 

pořádá SDH Praha-Nebušice

neděle 24. 12.
od 16 hod. První vánoční mše v kostele sv. Cyrila a Metoděje  

v Nebušicích

pondělí 25. 12. 
od 9.30 hod. Mše na Boží hod vánoční v kostele sv. Cyrila a Metoděje  

v Nebušicích

pondělí 25.12. 
16-21 hod.

Hodobóžový turnaj  
v nohejbalu

Sportovní hala v Nebušicích

středa 27. 12.
od 18 hod.

Vánoční koncert kapely Jednou 
spirituály a vánoční písně

V kostele sv. Cyrila a Metoděje  
v Nebušicích

neděle 28. 1. 
od 14 hod. Masopustní průvod Z parku před ZŠ se průvod vydá  

na cestu Nebušicemi

úterý 13. 2.
od 18 hod.

Koncert KPH                                                                                 
Leoš Čepický - housle a Petr Sajdl - kytara

Stará vodárna          
pořádá KPH Nebušice

Další akce se připravují, ale nejsou ještě definitivně potvrzeny. O jejich konání vás budeme včas 
informovat na plakátech a webu MČ www.prahanebusice.cz
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